

Jak být aktuálně informován o pylové situaci



PYLOVÝ KALENDÁŘ

Pokud chceme mít orientační přehled o kvetoucích stromech, travách a bylinách, můžeme se na stránkách www.pylovasluzba.cz podívat do pylového kalendáře (<http://www.pylovasluzba.cz/pylovy-kalendar2>). Má formu přehledně zpracované tabulky s vyznačenými měsíci, ve kterých rostliny kvetou.

Na tento kalendář se ale nemůžeme stoprocentně spolehnout. Pokud se díky počasí některé rostliny v květu opozdí, nebo urychlí, rázem uvedené údaje přestávají platit. Proto je mnohem lepší mít aktuální pylovou informaci, kterou pylová informační služba (PIS) zpracovává. Jaké jsou možnosti?

E-MAILOVÝ PYLOVÝ ZPRAVODAJ

Na stránkách www.pylovasluzba.cz je možné se bezplatně zaregistrovat k odběru Pylového zpravodaje (<http://www.pylovasluzba.cz/Pylovy-zpravodaj-registrace>). Ten každý týden e-mailem upozorní alergiky na dominantní alergeny a tendenci vývoje koncentrace pylu v ovzduší.

PYLOVÁ SMS

Pylová SMS je pylový zpravodaj, který prostřednictvím dvou zpráv týdně přichází do mobilního telefonu. Jedná se buď o službu jednorázovou, nebo předplacenou, kdy zprávy chodí po celou pylovou sezónu.

Jak si zprávu objednat předplacenou službu?

Odešlete SMS ve znění: PYL na telefonní číslo 900 11. Za několik okamžiků přijde zpráva popisující službu. Objednávku služby je třeba potvrdit opětovným zasláním aktivační SMS ve stejném tvaru na stejné číslo a pylová SMS je objednána. Cena každé takové zprávy je 3 Kč včetně DPH.

Jak si objednat jednorázovou službu?

Odešlete SMS ve znění: PYL na telefonní číslo 900 11 10. Za několik okamžiků obdržíte SMS s pylovým zpravodajstvím. Cena této SMS je 10 Kč včetně DPH.

T-MOBILE WAP

MeDitorial vytvořil pro T-Mobile a jeho t-zones službu WAP Pylová informační služba. Na hlavní stránce t-zones kliknete na ikonu PRAKTICKÉ. Na následující stránce pak stačí vybrat odkaz U LÉKAŘE, kde se aktuální pylová předpověď nachází.

WEBOVÉ STRÁNKY

Aktuální pylový zpravodaj najdete také na stránkách www.pylovasluzba.cz na adrese <http://www.pylovasluzba.cz/Pylovy-zpravodaj/view>. Navíc je zde umístěn i archiv všech vydaných zpravodajů.